

ВІДГУК на ОПП «Агрономія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю
201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство
Центральноукраїнського національного технічного університету

Постійна увага світу до необхідності забезпечення продовольчої безпеки людства знайшло відображення у прогнозі Бюро трудової статистики США, де професія агронома (фермера, працівника сільського господарства) увійшла до 15 найбільш перспективних. В Україні, яка є однією з країн від якої суттєво залежать світові валові збори основних сільськогосподарських культур, професія агронома поступово піднімається у відповідних рейтингах. Вкотре агрономія була включена до переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка держави.

Перш за все необхідно відмітити, що мета, цілі та програмні результати навчання ОПП Агрономія першого бакалаврського рівня відповідають галузевому стандарту вищої освіти. До фахових компетенцій та програмних результатів навчання було внесено взаємопов'язані тези, які відображають фокус освітньої програми та нові тенденції у підготовці кваліфікованих кадрів.

Формування усього нового обов'язково базується на вивченні досвіду попередніх поколінь. Так, можливість створювати та втілювати нові технології, адаптувати вже існуючі відповідно до змін зовнішніх умов, приймати непрості рішення на виробництві та отримувати очікувані результати можливо лише при формуванні міцної теоретичної бази, яку дає вивчення класичних агрономічних дисциплін. Так, в даній освітньо-професійній програмі лідерами за відведеними для їх вивчення кредитами є ґрунтознавство, землеробство та рослинництво.

За отримання базових агрономічних та загальноосвітніх знань здобувач вищої освіти має можливість не тільки краще засвоїти інші обов'язкові дисципліни, а й відповідально обрати вибіркові компоненти, що забезпечать індивідуальну траєкторію його навчання та дозволять отримати унікальне поєднання знань та навичок. ОПП «Агрономія» також передбачає необхідну кількість кредитів для практичної підготовки.

Необхідно відзначити наявність необхідної матеріальної бази для якісної підготовки бакалаврів з агрономії. Так, ОПП Агрономія має належне кадрове, навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення.

Директор ТОВ «Агролан»



Віталій Снісаренко